Produkt Report

HVB Worst-of Express Aktienanleihe mit Barr. auf die Aktien der BNP Par SA und der Raiff.Bank Int.AG Stand 11. März 2021

Produktname	HVB Worst-of Express Aktienanleihe mit Barr.auf die Aktien der BNP Par SA und der Raiff.Bank Int.AG
WKN/ISIN	HVB463/DE000HVB4635
Emissionstag	18. März 2020
Rückzahlungstermin	18. März 2021

Übersicht der aktuell gültigen Produktausstattungsmerkmale

Basiswert (Bezugswert, welcher der Anleihe zugrunde liegt)/ISIN	1) BNP Paribas S.A./FR0000131104 2) Raiffeisen Bank International AG/AT0000606306
Referenzpreis am anfänglichen Bewertungstag	1) EUR 27,44 2) EUR 12,29
Rückzahlungslevel (1, 2, 3)	1) EUR 27,44 2) EUR 12,29
Barriere	1) EUR 16,464 2) EUR 7,374
Basispreis	1) EUR 27,44 2) EUR 12,29
Nennbetrag (kleinste handelbare Einheit)	EUR 1.000,-
Physische Lieferung möglich	ja
Bezugsverhältnis	1) 36,443149 2) 81,366965

Anfänglicher Bewertungstag

Anfängliche Feststellung	16. März 2020
Referenzpreis am anfänglichen Bewertungstag	1) EUR 27,44 2) EUR 12,29
Ertragsschwelle 100 % (1, 2, 3)	1) EUR 27,44 2) EUR 12,29
Barriere 60 %	1) EUR 16,464 2) EUR 7,374
Basispreis 100 %	1) EUR 27,44 2) EUR 12,29
Bezugsverhältnis	1) 36,443149 2) 81,366965

Rückzahlungsinformation

Letzter Bewertungstag	11. März 2021
Referenzpreis am letzten	1) EUR 52,33



Bewertungstag	2) EUR 17,94
Vorzeitiger Rückzahlungstermin	18. März 2021
Vorzeitige Rückzahlung	100 % bezogen auf den Nennbetrag
Zinssatz p.a.	5,9 %

NOCH FRAGEN?



Quelle: UniCredit Bank AG - Alle Angaben ohne Gewähr.